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Rosegold. Tento módní odstín růžového zlata si získal srdce milovníků šperků po celém
světě, a to nejen díky jemné eleganci a romantickému vzhledu. Ikonická slitina totiž sluší
studeným i teplým odstínům pleti a má poměrně vysokou odolnost. Víte, jak růžové zlato
vzniká? Co mu dodává teplý nádech? Proč je odolné? A s jakými šperky ho můžete
kombinovat?

Když se spojí zlato, stříbro a měď…

Rosegold neboli růžové zlato je slitina zlata, která získává svůj charakteristický odstín díky příměsi
mědi. Standardní slitina tedy obsahuje zlato, měď a malé množství stříbra. Typický poměr pro
18karátové růžové zlato je 75 % zlata, 22,5 % mědi a 2,5 % stříbra. U toho 14karátového, které je
běžnější a díky nižšímu podílu čistého zlata ještě odolnější, je zlato zastoupeno přibližně 58,5 %.
„Rosegold kombinuje odolnost mědi a lesk zlata a stříbra, díky čemuž je oblíbeným materiálem nejen
pro výrobu šperků, ale i luxusních doplňků,“ potvrzuje Dominika Šťovíčková, spoluzakladatelka
české šperkařské značky USHI, jež nabízí originální stříbrné náušnice s povrchovou úpravou
rosegold, a to bez obsahu niklu. Ano, cena růžového zlata není právě nízká. Pokud se vám odstín líbí,
ale chcete ušetřit, můžete tedy sáhnout například po kvalitních stříbrných špercích, které jsou v
odstínu rosegold pozlacené.

Je odolnější než žluté zlato

Jednou z hlavních výhod růžového zlata je jeho odolnost vůči opotřebení. Díky vysokému obsahu
mědi je rosegold tvrdší než žluté zlato a také méně náchylné k poškrábání. Je tak ideální volbou pro
každodenní nošení. Navíc (na rozdíl například od bílého zlata, jež vyžaduje pravidelné rhodiování)
rosegold nevyžaduje dodatečné povrchové úpravy, aby si zachovalo svůj krásný vzhled. Dalším
nezanedbatelným benefitem růžového zlata je jeho vcelku hypoalergenní povaha. Ačkoliv se ve
výjimečných případech může objevit lokální reakce na obsaženou měď, bývá tato situace opravdu
vzácná.

Nosíte žluté nebo bílé kovy? Nevadí, odstín rosegold jde ke všemu

Růžové zlato zaujme svým jemným a romantickým vzhledem. Jeho teplý odstín působí svěže a
zároveň elegantně, což z něj činí univerzální materiál pro všechny styly šperků – ať už
minimalistické, nebo vysoce zdobené a masivnější kousky. „Rosegold odstín je velmi oblíbený,
protože dodává šperkům neotřelý a moderní nádech, aniž by tím ztrácel na nadčasovosti. Jeho
měděný podtón krásně ladí s diamanty i zirkony,“ říká Dominika Šťovíčková. Odstín rosegold má
ještě jednu velmi praktickou výhodu – skvěle se kombinuje s ostatními kovy, například se žlutým
nebo bílým zlatem, což otevírá prostor nejen pro jeho využití v rámci tvorby samotného šperku (kdy
se společně kombinuje více odstínů zlata), ale taktéž při běžném nošení. Nemusíte tolik dbát na to,
jestli nosíte spíše bílé, anebo žluté kovy, rosegold doplní každý z nich.

Rosegold je univerzální, sluší všem

Odstín rosegold má ještě jednu velmi zásadní výhodu. Je překvapivě univerzální a lichotí tak
prakticky každému barevnému typu. Ženám, které se pyšní teplými podtóny pleti, dodává zdravý a



zářivý vzhled, u chladnějších barevných typů zase vytváří zajímavý kontrast. „Šperk v odstínu
rosegold je ideální volbou pro ty, kdo si nejsou jistí, do kterého barevného typu vlastně spadají. S
tímto odstínem prakticky nelze šlápnout vedle, bude slušet všem. Navíc je neuvěřitelně jemný a
ženský a hodí se jak pro slavnostní šperky, tak pro ty určené ke každodennímu nošení,“ uzavírá
Dominika Š’tovíčková.
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